
Odluke sa sjednice UO SSCG od 08.3.2024. 

1. Prihvaćena je informacija Predsjednika Skupštine o rezultatu glasanja sa vanredne elektronske 

Skupštine SSCG u vezi verifikacije novog Statuta SSCG na koji je saglasnost dalo Ministarstva 

sporta. Glasanju su pristupili delegati klubova sa ukupno 27 glasova, od kojih je 26 bilo ZA, a 1 

glas PROTIV. Delegati klubova sa ukupno 7 glasova se nisu izjasnili. 

2. Usvojena je informacija Predsjednika SSCG o dinamici sprovođenja pripremnih aktivnosti na 

ranijoj Skupštini usvojenog Plana valorizacije ukupne imovine SSCG. UO je informisan da je 

produženo dospijeće zajma kojim su dugovi preduzeća Strelkomerc konvertovani u zajam – čime 

je obustavljeno izvršenje Javnog izvršitelja na prodaji zgrade SSCG za dugove koje je napravilo 

ovo preduzeće. Zatim je po planu objavljena likvidacija preduzeća Strelkomerc doo. Pokrenuta je 

izrada Tehnoekonomskog elaborata u vezi analize urbanističkih parcela imovine SSCG. Uporedo 

UO radi na lociranju moderne streljane za olimpijski A vazdušni program u okviru svojih parcela.  

U vezi interesovanja dijela javnosti i u medijima iznesenih dezinformacija u vezi imovine SSCG, 

zaključeno je da se odgovori cjelovito i hronološki kroz istorijat Streljačkog saveza, izgradnju 

upravne zgrade, kasniju dodjelu savezu okolnog zemljišta na korišćenje a zatim i upis u posjedovni 

list, sve do poslednjih pokušaja da se oduzme zemljište što je rezultiralo višegodišnjom pravnom 

borbom sa epilogom sudskih presuda u korist SSCG sa katastarskim upisom prava svojine na 

parcelama - osnov sticanja zakon!     

3. Usvojen je Plan takmičarskih aktivnosti do kraja tekućeg polugodišta. Planirano je staviti u 

fokus A takmičarski pogon kandidata sa šansama za učešće na olimpijskim igrama Pariz 2024, uz 

održavanje aktivnosti šireg kruga reprezentivaca. Odlučeno je da se odustane od učešća na dalekim 

kvalifikacionim destinacijama (Brazil PP i Katar Trap) već da najbolji kandidati nastupe na 

Svjetskom kupu u Baku-u (PP i Trap), Evropskom prvenstvu u italiji (Trap) i Svjetskom kupu u 

Minhenu (PP) kako bi dalje prikupljali poene za OI Pariz. Planirano je da širi krug kandidata za 

reprezentaciju koja će učestvovati na Evropskoj Ligi mladih obavi vikend pripreme krajem 

mjeseca u Beranama, nakon čega bi početkom Aprila nastupili na takmičenju u Sarajevu. Trap 

reprezentacija planira pripreme u istarskom Novigradu uz nastup na Alpe-Adria kupu u Novigradu 

sredinom aprila, a zavisno od mogućnosti i servis opreme u Italiji. 

Usvojen je plan učešća najmlađe reprezentacije na Evropskoj Ligi mladih u organizaciji ESC. Prvi 

turnir će se održati krajem Aprila mjeseca u Osijeku. Naša ekipa se rezultatima kvalifikovala i 

nastupiće u disc.puška. Finalni turnir je planiran za sep/24 u Beogradu za ekipe koje prođu dalje 

kvalifikacije.  

Usvojen je okvirni plan aktivnosti za drugo polugodište 2024. koji će biti više razvojnog karaktera. 

Predviđena je isplata 10 hi eur stipendija prvih sedmica jula mjeseca, a zatim isplata većine pomoći 

klubovima sa doprinosom reprezentativnim selekcijama. Pomoć će se odnositi za kupovinu 

opreme i potrošnog materijala u ukupnom iznosu do 10hi eur. Odlučeno je da raspodjela ovog 

iznosa bude od 70% za discipline PP,  25% za dis.Trap i 5% za rekreativni C program. Iz dijela 



sredstava za programe PP, planira se nabavka 10 vaz.pištolja Baikal, dok je preduzeće MDI 

najavilo sponzorisanje sa dodatna 2 pištolja istog programa. Upravni odbor je odobrio da se 

pomenuta pomoć Trap klubovima realizuje u cjelosti u tekućem mjesecu zbog kratke ovogodišnje 

Trap sezone. Tretiraju se Trap klubovi koji su dali doprinos reprezentaciji i/ili imaju strijelce sa 

ostvarenim visokim MQS normama. Pomoć se sastoji u nabavci sportskih patrona i to za: SK 

Budva 12 paketa po 250kom patrona, SK Herceg Novi 8 paketa, ali i SK Cetinje i SK Gams sa po 

3 paketa zbog djelimičnog doprinosa reprezentaciji i priznanju COK sa kraja 2022 sezone, a što je 

korišćeno u obrazloženju zahtjeva SSCG za sredstva 2024. Za otpočeti juniorski pogon SK Budva 

dodjeljuje se dodatno 2 paketa patrona.  

4.  Upravni odbor je, shodno novom statutu, za Potpredsjednike SSCG izabrao iz reda članova UO 

SSCG: Dušana Đukića i Željka Božovića.  

Izabrani su i članovi komisija i Stručnog štaba reprezentacije: 

Stručna komisija: Željko Božović, Zlatko Šurjan, Kemal Delijić, Ivo Stanišić i Aleksandar Lukić. 

Takmičarska komisija: Srđan Gojković, Veselin Vlahović i Lazar Vujošević. 

Disciplinska komisija: Irena Đukić 

Sudijska komisija: Dragan Mrkajić, Vuk Miličković i Bahrija Kujundžić. 

Stručni štab reprezentacije: Stanko Laban - glavni trener, Željko Miličković - pištolj, Željko 

Božović - puška, Nikola Perišić - Trap, uz mogućnost da po potrebi UO imenuje nekog od trenera 

strijelaca koji budu u ekipi. 

5.  Usvojena je odluka da se na kolima Kup-a i Prvenstvima Crne Gore plaća naknada za sudije i 

delegate u iznosu od po 30e. 


